

सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से

# राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान में सरकारी मॉडल डिग्री कॉलेज सिरोही शामिल



सांचौर। सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से सिरोही के सरकारी महाविद्यालय को राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) में शामिल कर केंद्र सरकार ने तीन करोड़ साठ लाख की राशि की जारी कर बड़ी सौगात दी है। सांसद देवजी पटेल के निजी सचिव ने बताया कि सांसद पटेल

ने 17 सितंबर 2018 को केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर से मिलकर संसदीय क्षेत्र के सिरोही में स्थित मॉडल डिग्री कॉलेज एमडीसी की स्थापना की मांग की थी। जिसको मद्देनजर रखते हुए केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने मामले की जांच करवाकर केंद्रीय मंत्री ने सांसद पटेल को बड़ी सौगात दी है। केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने

पत्र प्रेषित कर सांसद पटेल को बताया कि शिक्षा के समवर्ती सूची में होने के नाते नए संस्थानों की स्थापना केंद्र और राज्य सरकार दोनों की जिम्मेदारी है तथापि राज्य उच्चतर शिक्षा प्रणाली को कार्यनैतिक ढंग से वित्तपोषित करके समता पहुंच उत्कृष्टा के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए केंद्रीय सहयोग की जरूरत को चिह्नित करके एक केंद्र प्रायोजित योजना राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के अन्तर्गत शामिल कर कार्यान्वित किया जा रहा है। जिसके तहत राजस्थान प्रदेश में राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान के तत्वावधान में रूसा परियोजना अनुमोदन बोर्ड द्वारा पांच जिलों के पांच एमडीसी का अनुमोदन किया गया। जिसमें सांसद देवजी पटेल की मांग को मद्देनजर रखते हुए सरकारी मॉडल डिग्री कॉलेज सिरोही को शामिल कर केंद्रीय शेयर के रूप में 3.60 करोड़ रुपए की राशि कर बड़ी सौगात दी है।

# सांसद के प्रयासों से सरकारी महाविद्यालय राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान में शामिल

## नवज्योति/रानीवाड़ा।

जालोर सिरोही सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से सिरोही के सरकारी महाविद्यालय को राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) में शामिल कर केंद्र सरकार ने तीन करोड़ साठ लाख की राशि की जारी कर बड़ी सौगात दी है।

सांसद के निजी सचिव ने बताया कि सांसद पटेल ने गत 17 सितम्बर को केन्द्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर से मिलकर संसदीय क्षेत्र के सिरोही में स्थित मॉडल डिग्री कॉलेज एमडीसी की स्थापना की मांग की थी जिसको मध्यनजर रखते हुए केन्द्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने मामले की जांच करवाकर केन्द्रीय मंत्री ने सांसद पटेल को बड़ी सौगात दी है।

केन्द्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने पत्र प्रेषित कर सूचित कर सांसद पटेल बताया कि शिक्षा के समवर्ती सूची में होने के नाते नए संस्थानों की स्थापना केन्द्र और राज्य सरकार दोनों की जिम्मेदारी है तथापि राज्य उच्चतर शिक्षा प्रणाली को कार्य नैतिक ढंग से वित्त पोषित कर के समता पहुंच उत्कृष्टा के लक्ष्य को प्राप्त

करने के लिए केन्द्रीय सहयोग की जरूरत को चिन्नित करके एक केन्द्र प्रायोजित योजना राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के अन्तर्गत शामिल कर कार्यान्वित किया जा रहा है, जिसके तहत राजस्थान प्रदेश में राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के तत्वाधान में रूसा परियोजना अनुमोदन बोर्ड द्वारा पांच जिलों के पांच एमडीसी का अनुमोदन किया गया है जिसमें सांसद देवजी पटेल की मांग को मध्यनजर रखते हुए सरकारी मॉडल डिग्री कॉलेज सिरोही को शामिल कर केन्द्रीय शेयर के रूप में 3.60 करोड़ रुपये की राशि कर बड़ी सौगात दी है जिस पर सांसद देवजी पटेल ने केन्द्रीय मंत्री का आभार जताया।

सांसद पटेल ने बताया कि राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान के माध्यम से शिक्षा के मानकों को गति देना है के साथ उच्च शिक्षा प्रणाली में परिवर्तन, स्वायत्तता और सुशासन को बढ़ावा दिया जायेगा। राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान के तहत गुणवत्ता, संकाय और क्षमता निर्माण कार्यक्रमों की उपलब्धता के साथ ही संबद्धता, शैक्षिक और परीक्षा प्रणाली में सुधार पर जोर दिया जाएगा।

केंद्र सरकार  
ने तीन करोड़ साठ  
लाख की राशि की  
जारी कर दी बड़ी  
सौगात

# सिरोही की सरकारी कॉलेज राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान में शामिल

## सरकार ने साढ़े तीन करोड़ की मिली सौगात

भास्कर न्यूज़ | जालौर

सांसद देवजी पटेल के प्रयासों से सिरोही के सरकारी महाविद्यालय को राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) में शामिल कर केंद्र सरकार ने तीन करोड़ साठ लाख की राशि की जारी कर सौगात दी है। सांसद देवजी पटेल केनिजी सचिव ने बताया कि सांसद पटेल ने 17 जनवरी को केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर से मिलकर संसदीय क्षेत्र के सिरोही में स्थित मॉडल डिग्री कॉलेज एमडीसी की स्थापना की मांग की थी। जिसको मध्य नजर रखते हुए केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने मामले की जांच करवा कर केंद्रीय मंत्री ने सांसद पटेल को सौगात दी है। केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने पत्र प्रेषित कर सूचित कर सांसद पटेल को बताया की शिक्षा के समवर्ती सूची में होने के नाते नए संस्थानों की स्थापना केंद्र और राज्य सरकार दोनों की जिम्मेदारी है तथापि राज्य उच्चतर शिक्षा प्रणाली के कार्य को नैतिक ढंग से वित्त पोषित करके समता पहुंच उत्कृष्टा के लक्ष्य को प्राप्त

करने के लिए केंद्रीय सहयोग की जरूरत को चिन्हित करके एक केंद्र प्रायोजित योजना राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के अन्तर्गत शामिल कर कार्यान्वित किया जा रहा है। जिसके तहत राजस्थान प्रदेश में राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के तत्वाधान में रूसा परियोजना अनुमोदन बोर्ड द्वारा पांच जिलों के पांच एमडीसी का अनुमोदन किया गया है। जिसमें सांसद देवजी पटेल की मांग को मध्य नजर रखते हुए सरकारी मॉडल डिग्री कॉलेज सिरोही को शामिल कर केंद्रीय शेयर के रूप में 3.60 करोड़ रुपए की राशि दी है। सांसद पटेल ने बताया की राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान के माध्यम से शिक्षा के मानकों को गति देना है के साथ उच्च शिक्षा प्रणाली में परिवर्तन, स्वायत्तता और सुशासन को बढ़ावा दिया जाएगा। राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान के तहत गुणवत्ता, संकाय और क्षमता निर्माण कार्यक्रमों की उपलब्धता के साथ ही संबद्धता, शैक्षिक और परीक्षा प्रणाली में सुधार पर जोर दिया जाएगा।